

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 229 «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона здоров'я»
у Харківському національному медичному університеті

Турбота про громадське здоров'я включає в себе ефективну організацію просвітницької роботи серед населення. А це потребує сучасних методів донесення інформації, адвокацію його інтересів, соціальну мобілізацію в інтересах здоров'я. Політика громадського здоров'я передбачає формування комплексної стратегії й тактики її реалізації, втілювати яку зможуть лише фахівці нової генерації, до яких пред'являються набагато вищі вимоги. Навчальні плани та програми підготовки спеціалістів за фахом громадського здоров'я на основі затверджених європейськими інституціями ключових компетенцій у сфері громадського здоров'я мають включати питання біостатистики, епідеміології, гігієни навколишнього середовища, політики і управління охороною здоров'я; соціальних і психологічних наук, соціальних детермінант і несправедливості стосовно здоров'я, міжвідомчої і колективної роботи, медичних технологій, основних оперативних функцій громадського здоров'я, концепції психічного здоров'я, зміцнення здоров'я, менеджменту у сфері громадського здоров'я, а також виконання наукових досліджень. Навчальні програми і плани мають формуватися з урахуванням міжнародного досвіду, вимог та відповідно до особливостей національного контексту.

Сфера громадського здоров'я на сьогодні потребує багатопланового розвитку. Україна активно співпрацює з іншими країнами та розвивається у сфері забезпечення високого рівня охорони здоров'я населення. Підготовка фахівців у цій сфері є одним з найважливіших завдань. В освітньо-професійній програмі «Громадське здоров'я» зроблено наголос на актуальних потребах та основних напрямках розвитку щодо забезпечення охорони здоров'я населення. В освітньо-професійній програмі визначені основні програмні компетентності, які передбачають підготовку фахівців у

сфері громадського здоров'я. Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Громадське здоров'я» відповідає завданням освітньої професійної програми. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Освітньо-професійна програма «Громадське здоров'я» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я». Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері громадського здоров'я і відповідає запитам практичного використання.

Враховуючи вищезазначене вважаємо, що освітньо-професійна програма «Громадське здоров'я» може бути рекомендована для подальшої реалізації у Харківському національному медичному університеті на другому (магістерському) рівні вищої освіти спеціальності 229 «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Завідувач кафедри наук про здоров'я
Державного вищого навчального
закладу «Ужгородський національний
університет», професор

Слабкий
Г.О.Слабкий

